

# Hotovo: a Evropská unie se otřese v základech! Nastává čas rozpustit darebáky v Bruselu a udělat z nich skanzen! Nebo otevřít kriminály!

 [skrytapravda.cz/ze-zahranici/2218-hotovo-a-evropska-unie-se-otrese-v-zakladech-nastava-cas-rozpustit-darebaky-v-bruselu-a-udelat-z-nich-skanzen-nebo-otevrit-kriminaly](https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/2218-hotovo-a-evropska-unie-se-otrese-v-zakladech-nastava-cas-rozpustit-darebaky-v-bruselu-a-udelat-z-nich-skanzen-nebo-otevrit-kriminaly)

Petr Pokorný

Po třiceti létech výkalů, které se na občany lily od grázlů typu Soroše, neziskových skupin vydírajících lehkoživek, kdy i prostitutky byly užitečnější než ansábl neziskových lemplů všude kolem nás rozlezlých jako hnusný sliz, různých podvodných fondů Erasmus+, které zaneřádili pedofilové po vzoru Hollywoodu... Je konec!

## Nyní si velmoci rozdají karty znovu:

**Prezident Donald Trump** má volné ruce vrátit trh trhu a svobodu občanům. Navrátit základní atributy svobodné společnosti, dle kterých jsme si Ameriku vážili, než se tam usadila pedofilní a úchylná, válečná sběř.

**Rusko už tuto očistu dělá od roku 2000** a eurobolševická hydra v Bruselu a jejich nezisk se odmítá stále pustit penězovodů. Platy a výsluhy na výši králů. Nekonečné důchody, tryskáče a prebendy, zatímco občané jdou ke dnu. Čas rozpuštění Bruselu nastal.

V Rusko očistu začal Putin.

**Čína trh přijala, byť má komunistické vedení.**

USA se mohou vrátit na plno předělat výuku vzdělání, zdravotnictví, chátrající infrastrukturu a přestat válčit a zabíjet.

Dnes má asi paradoxně nejtěší práci **Javier Gerardo Milei**, který je argentinský ekonom, od prosince 2023 prezident Argentiny. (I když Donald Trump to lehčí asi nemná)

První slib Milei splnil. Inflaci zastavil.

## IPC - Inflación Argentina

Var. % mensual



My, starší, pravicoví občané, máme poprvé možnost vidět v plném rozsahu to, čemu věříme: Javier Milei provádí zatím na světě ojedinělý experiment. Ale lidé mu věří, protože Argentina byla bohatá zem a **pak zvěrstvy politiků, jací byli ne nepodobné tandemu Babiš - Fiala**, uvedli zemi do skázy, dluhů, hyperinflace, ze které se nevymotali až do příchodu Javiera Mileie.

V červenci 2021 skrze stranu Partido Libertario, kterou vedl, zformoval politickou koalici La Libertad Avanza a ve volbách do Poslanecké sněmovny s ní skončil na třetím místě s 17 % hlasů. Koalice byla definována jako antisystémové a antipolitické uskupení krajně pravicových a pravicových stran spojující libertariány a konzervativce. Vedl kampaň pod sloganem Nepřišel jsem sem vodit jehňata, ale probouzet lvy. Odsoudil ostatní politiky, které označil za „zločince a neužitečné parazity, kteří nikdy nepracovali“.

**Prezident Putin:** vynecháme li válku na Ukrajině (*Ruskem nevyprovokovanou, ač se nám to váleční štváci snaží*), převzal Rusko v katastrofální situaci, Rusko bylo v podstatě bankrot, nerostné bohatství se snažily vybrakovat jako z kolonie západní země, horníci a těžaři nedostávali výplaty, ač západ z toho mohutně

bohatl. Preident Putin zločince vyhnal ze země, vyzvedl zemědělství na světovou úroveň a vlastní soběstačnost, průmysl vstává jako Fénix z popela a Rusko má daleko nejmenší zadlužení na světě. Pokud dojedná mír s Ukrajinou, a NATO si přestane dělat nároky na ruské nerostné bohatství, stane se Rusko mohutnou ekonomickou velmocí.

Nejhorší práci na opravě vlastního státu má paradoxně nyní **Donald Trump**. Zdevastovaná, zaostalá zem, **kde exceluje několik světových průmyslových či technologických lídrů, ale školství, infrastruktura, zadlužení a hlavně kriminalita je úděsná**. Státní aparát se blíží socialismu, nefunguje nic, mimo raketového zadlužení. Ale armáda mohutně bobtná, lijí se tam sta miliard dolarů, živí se tím miliony darebáků a vrahů, zatímco poctiví lidé mají problém přežít od výplaty k výplatě. Bude muset tvrdě oříznout armádu, vyházet neziskové darebáky, kteří jsou jako přísavky a zničily kdysi bohatou americkou zem, **(Soros už dostal velký direkt do brady)** potrestat vyděrače a parazity a to nebude lehké. **Ale dnes v noci k tomu dostal Donald Trump veškeré klíče, zákonné prostředky, obě komory parlamentu a podporu skoro 80 občanů Američanů.**

**Je jen na Donaldu Trumpovi, zda z toho marasmu vyvede americkou zem.**

---

Zbývá Evropa: skanzen všech lotrů světa. Sami sobě si vyplácí obrovské platy, obklopeni vojáky NATO, mohutnou policií, nekonečné prebendy a výsluhy, o kterých se ani střední třídě nezdá, Brusel, žádající každý měsíc vyšší a vyšší výpalné a Evropa jde do šíleného úpadku a zmaru. Každý zvolený do Bruselu se na poslední chvíli snaží urvat, co se dá a kam ty peníze mizí a kde si je schovávají nikdo neví. Všechny parazitní neziskové organizace se přestěhovaly na území Evropy, bolševické přerozdělování z jakýchsi nakradených Evropských fondů putuje do kaps poklonkovačům režimu jako ve starém Římě a tento skanzen už prakticky nefunguje.

**A prvenství v destrukci vlastní země vede jednoznačně Česká republika**, kdy zadlužení a zavření ekonomiky a napadení ruských občanů zahájil Babiš s Hamáčkem a katastrofu dorazila eurobolševická Pětikoalice v čele s Fialou, Rakušanem, Černochovou a BIS Koudelkou + dalších několik set lumpů. Urvi si, co může a někam to zašantroč. A nad tím bdí vojáci, policie a tajné služby, aby to ještě chvíli mohlo (ne)fungovat a destrukce jede jak na běžícím pásu. Průmysl už nám nepatří, zemědělství jde ke dnu, infrastruktura je horší než za komunistické totality a dluhová trajektorie je v nebeské výši.

**Celý svět jásá, ale Česká republika pláče. Co jsme si zvolili, to máme. Můžeme si za to sami. Chudneme, chcípáme a to nekončí. Teprve po zvolení Trumpa to začíná. Kašle na Evropu. Amerika first. Skanzen Brusel dobrovolně neodejde.**

**Jediné, co zbývá ostatním velmocím, je ukončit válku na Ukrajině rozumnou, nevojenskou dohodou!**

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)